

정정신고(보고)

정정일자	2024-03-04
------	------------

1. 정정관련 공시서류	타법인 주식 및 출자증권 취득결정(자율공시)	
2. 정정관련 공시서류제출일	2023-12-26	
3. 정정사유	취득예정일 변경에 따른 정정	
4. 정정사항		
정정항목	정정전	정정후
6.취득예정일자	2024-05-30	2024-03-13
13.기타 투자판단에 참고할 사항	-	7) 본 공시문에 관한 사항은 본 공시의 최초 공시일 기준이며,발행회사는 2024년 02월 14일부터 회사명 및 대표이사가 변경되었습니다. - 회사명 : (주)리노스 → (주)폴라리스에이아이 - 대표이사 : 김웅, 박병근 → 지준경

-

타법인 주식 및 출자증권 취득결정(자율공시)

1. 발행회사	회사명(국적)	주식회사 리노스 (대한민국)	대표이사	김웅,박병근 (각자대표이사)
	자본금(원)	24,405,405,500	회사와의관계	-
	발행주식총수(주)	48,810,811	주요사업	컴퓨터 프로그래밍, 시스템 통합 및 관리 업
2. 취득내역	취득주식수(주)	4,685,820		
	취득금액(원)	4,175,065,620		
	자기자본(원)	89,247,179,941		
	자기자본대비(%)	4.68		
	대기업해당여부	미해당		
3. 취득후 소유주식 수 및 지분비율	소유주식수(주)	12,074,527		
	지분비율(%)	17.85		
4. 취득방법		현금취득(제3자배정 유상증자 참여)		
5. 취득목적		지분취득에 따른 사업다각화 및 신성장동력 확보		
6. 취득예정일자		2024-03-13		
7. 자산양수의 주요사항보고서 제출대상 여부		해당사항없음		
- 최근 사업연도말 자산총액(원)		111,844,841,811	취득가액/자산총 액(%)	3.73
8. 우회상장 해당 여부		해당사항없음		
- 향후 6월이내 제3자배정 증자 등 계획		해당사항없음		
9. 발행회사(타법인)의 우회상장 요건 충족 여부		해당사항없음		

10. 이사회결의일(결정일)		2023-12-26
- 사외이사 참석여부	참석(명)	3
	불참(명)	0
- 감사(감사위원) 참석여부		참석
11. 공정거래위원회 신고대상 여부		미해당
12. 풋옵션계약 등의 체결여부		아니오
- 계약내용		-
13. 기타 투자판단에 참고할 사항	<p>1) 본 건은 (주)리노스의 제3자배정 유상증자에 당사가 참여하여 지분(신주)을 취득하는 사항입니다.</p> <p>2) 상기 '1.발행회사'의 '자본금' 및 '발행주식총수'는 공시제출일 현재 기준입니다.</p> <p>3) 상기 '2.취득내역' 중 '자기자본'은 2022년말 연결재무제표 자본총계에 본 보고서 제출일 현재까지의 자본금 및 자본잉여금의 증감액을 반영한 금액입니다.</p> <p>4) 상기 '3.취득 후 소유주식수 및 지분비율'중 소유주식수는 당사가 주식양수도 계약에 따라 양수하는 구주(7,388,707주)가 포함된 수량이며, 지분비율은 발행회사의 제3자배정 유상증자 후 발행주식총수 기준입니다.</p> <p>5) 상기 '6.취득예정일자'는 주금납입일입니다.</p> <p>6) 하기 【 발행회사의 요약 재무상황 】의 당해연도는 2022 사업연도, 전연도는 2021 사업연도, 전전연도는 2020 사업연도 K-IFRS 연결재무제표 기준입니다.</p> <p>7) 본 공시문에 관한 사항은 본 공시의 최초 공시일 기준이며,발행회사는 2024년 02월 14일부터 회사명 및 대표이사가 변경되었습니다.</p> <p>- 회사명 : (주)리노스 → (주)폴라리스에이아이</p> <p>- 대표이사 : 김웅, 박병근 → 지준경</p>	
	※ 관련공시	-

[발행회사의 요약 재무상황]

(단위 : 백만원)

구분	자산총계	부채총계	자본총계	자본금	매출액	당기순이익
당해연도	98,340	28,578	69,762	22,857	80,854	-2,833
전연도	92,069	20,267	71,802	21,788	85,920	997
전전연도	86,899	17,420	69,479	20,770	85,843	-5,750